

竞技·综合



□据《北京青年报》

中国足协从上个月开始的国足选帅，昨天在完成报名人员资格审查后，已经进入第二阶段。但是由于里皮和埃里克森这两大热门人选均以“合同未到期”为由没有报名参加，所以本次足协选帅很可能成为一次“沙里淘金”的闹剧。

国足选帅 汉又来了

多数二流外教图钱报名

1 国足前主帅报名参加

长达半个多月的国足主帅报名，中国足协收到来自各方的30份简历，其中外籍教练占了很大的比例，而本土教练则在难得中国足协信任的大背景下，鲜有人报名参加竞聘。

由于卡马乔之前高薪执教中国队，所以本次国足选帅对于不少外籍教练都充满吸引力，他们梦想能像卡马乔那样继续在中国足协得到一份高薪合同。但这些报名的外籍主教练资历相对于里皮和埃里克森而言都只能算二流角色，很难被称得上世界级教练。在报名者当中，最引人注目的莫过于国足前任主帅、已经赋闲多时的荷兰人阿里汉了。

在大致了解候选人的基本报名情况后，一位在中国足协工作多年的资深人士私下向记者表示：“报名的人当中，外教资历同之前的设想有差距，本土教练中又缺少一些精英。这次选帅很可能进入一个尴尬境地。”

2 国足取消明年1月热身赛

由于选帅工作刚刚开始，而且报名人选并不能令人满意，中国足协只能被迫取消了明年1月同瑞典、特立尼达和多巴哥的两场热身赛。负责运营中国之队项目的福特宝公司工作人员向记者表示：“这两场热身赛已经因综合因素取消，在明年3月5日国足客场同伊拉克队的亚洲杯预选赛前，确定没有正式热身赛。”

记者昨天了解到，临时取消两场热身赛的主要原因还是主教练位置空缺，短期内没有办法确定新的人选。目前的国足代理主教练傅博要带领U22国家队前往阿曼参加亚洲杯，无暇兼顾国足。

此外，由于明年1月中超球队基本上都在冬训，集合了国足大部分主力的恒大到时候可能还在放假，而且又没有国际比赛日，足协担心无法将全部球员召入队中。综合各方面因素后，足协最终决定取消国足这两场热身赛。



傅博



阿里汉

3 足协别把选帅当“儿戏”

过去若干年，在中国足协导演的各种“肥皂剧”当中，国足选帅这部系列剧始终都是很有故事性的一个。每隔三四年，中国足协就要自导自演一部国足选帅的最新版，但令人遗憾的是，每次的结果都是足协赔笑大方。

启动于上个月的新一轮国足选帅，似乎正面临着和过去几乎没有区别的剧情发展。从全球如雪片般飞来30份自荐简历，可大部分都是期待着像卡马乔那样一口气在中国赚够退休工资的二流外教，很难期待这样一场选帅，能给中国队选出来一位靠谱的主教练。

其实本次选帅的启动节点就存在着严重的问题。整个2014年，国足只有3月5

日一场正式比赛。里皮也表示，自己明年结束和恒大的合同后，会认真考虑中国足协的邀请。既然如此，让傅博再代理一年国足，然后认真和里皮“谈谈合同”，邀请这位中国足球历史上请到的最出色的一名外教来执教国足，本来是个不错的选择。但中国足协显然不甘心这个平淡的剧情，他们必须要闹出自己的节奏来。

明知不可为而为之，最终的结果就是让国足选帅再度成为一场闹剧。这么多年了，中国足协还是没闹明白“尊重足球发展规律”这句话？唉，真可怜！

对手被扣分 弗鲁米嫩塞或免降级 孔卡仍可能踢巴甲

□据 新浪网

北京时间12月17日消息，据报道，巴西体育法庭在当地时间本周一做出判决，葡萄牙人俱乐部由于在联赛收官战与格雷米奥比赛中使用违规球员，被扣除4个积分，排名跌至巴甲积分榜第17位不幸降级。在这种情况下，弗鲁米嫩塞得以脱离降级区，在原本已经降级的情况下上演保级逆袭。这样，孔卡在重返巴西之后将随队征战巴甲联赛。

已经确定返回弗鲁米嫩塞效力的阿根廷球星孔卡原本将随队征战巴乙，然而，巴甲联赛结束几天之后，情况突然出现变化，原本排在巴甲积分榜第12位的葡萄牙人俱乐部涉嫌在巴甲收官战中安排已经被巴西足协停赛的埃韦顿出场，如果被扣除4分，积分将比弗鲁米嫩塞少2分，取代后者占据一个降级名额。对此，葡萄牙人俱乐部提出抗议，赛前球队的律师从巴西足协确认的信息是埃韦顿具备出场资格，而且，赛前的裁判与两队联席会上，裁判也未确认停赛球员中包含埃韦顿。

不过，巴西足协11月24日的处罚通告中的确有埃韦顿停赛2场的公告。在巴西体育法庭做出判决之后，葡萄牙人俱乐部被扣除了4个积分，取代弗鲁米嫩塞成为降级的队伍。裁决做出后，在巴西体育法庭外等候的弗鲁米嫩塞球迷进行了疯狂的庆祝，但葡萄牙人俱乐部也保留上诉的权利。

据新华社报道，葡萄牙人俱乐部将上诉，主席卢帕表示不排除上诉至民事法庭。二审将于本月27日开庭，由体育法庭全体会议进行审理并给出最终判决。

中国羽毛球民间争霸赛 “洛阳海选赛”结束

“谁是球王”明年见分晓

□记者 赵硕 通讯员 姜长斌

本报讯 12月14日，“谁是球王”中国羽毛球民间争霸赛“洛阳海选赛”在我市体育运动学校完美收拍，来自洛阳、三门峡、平顶山、焦作、济源等地的200多名民间羽毛球高手齐聚洛阳，经过一天时间，近180余场的鏖战，海选赛遴选出男双、女双、男单、老年组各项目组前8名选手。2014年1月4日，他们将代表洛阳赛区，前往郑州参加河南赛区总决赛。

市羽毛球协会相关负责人介绍，“谁是球王”中国羽毛球民间争霸赛由中华全国体育总会群体部、中国羽毛球协会、中央电视台体育频道联合主办，旨在为来自民间的业余体育爱好者提供一个梦想舞台。比赛分海选、大区赛和总决赛三个阶段，海选于2013年11月1日至2014年1月15日在全国31个省、自治区、直辖市及各行业体协进行，大区赛将于2014年1月20日至3月29日举行，大区赛分八个赛区进行，其中各省市、自治区分为东北、华北、西北、华南、华东、西南六大区赛；各行业体协分为两个赛区，最终由各行业体协抽签决定。

河南赛区总决赛于2014年1月4日至5日在郑州市十一中举行，比赛分40岁以下男、女单打组，成年男、女双打组，老年无差别双打组，团体组进行。

